

港澳台侨企业代表 欢聚一堂共迎中秋

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协主席李秀奇与部分在郑港澳台侨企业代表欢聚一堂,畅叙友情,共谋发展,共迎中秋。

会上,郑州丹尼斯百货有限公司副总经理林士钦、河南裕达置业有限公司副总经理陈君等企业代表,就企业发展现状及遇到的困难和问题畅所欲言,并对郑州经济社会发展提出了意见和建议。

李秀奇在座谈会上对在郑港澳台同胞、海外侨胞、归侨、侨眷表达了节日的问候。他说,近年来郑州经济建设取得长足发展,人民生活水平日益提高,这是全市干部群众及在郑港澳台侨企业共同努力的结果。今后我市将进一步优化经济发展软环境,不断提高为企业服务的质量和水平。他希望,在郑港澳台侨企业发挥经济发展中的主力军作用,招商引资中的宣传员作用、创新型城市建设中的模范带头作用,为我市经济社会发展作出积极贡献。

市政协副主席王薇、秘书长张桂兰参加座谈。

东莞虎门服装电子 名产品展贸会开幕

本报讯(记者 汪辉)昨日,2010东莞虎门服装电子信息名产品(郑州)展贸会在国际会展中心开幕。这是虎门服装以及其他产品30年来第一次大规模异地办展。东莞市政协主席刘树基、广东省经济和信息化委员会副主任蔡勇、东莞市副市长邓志广、东莞市政协副主席钟淦泉、郑州市副市长薛云伟等出席开幕式。

据了解,虎门这次一次性租下郑州国际会展中心两个展馆,展览面积达10500平方米。展览时间从9月10日~12日,馆内分时装表演区、虎门形象展示区和企业形象展示区等。本次参展的主要是虎门名工业品,包括服装、服饰、面辅料、鞋、电子、电子线缆等产品。展贸会期间,除举办虎门企业与采购商进行业务洽谈和产品交易活动以及签约仪式外,展馆内每天还将安排2~3场品牌时装发布会。

我市组团参加 省六届民运会

本报讯(记者 武建玲)河南省第六届少数民族传统体育运动会郑州市代表团9日正式成立。市委常委、统战部部长王林贺出席成立大会并为代表团授旗。

全省少数民族传统体育运动会四年一届,是全省少数民族综合性体育盛会。省六届民运会将于本月11日至14日在济源举行。郑州代表团4个民族的36名运动员,将参加武术竞赛、武术表演和毽球等三个大项中14个小项的比赛和表演。

王林贺希望郑州市代表团全体教练员、运动员树立为家乡争光的荣誉感和责任感,赛出水平,赛出风格,创造佳绩,展现我市少数民族的良好形象,为我市乃至全省的民族团结进步事业作出新贡献。

多项举措确保年底 完成节能减排目标

本报讯(记者 孟斌)距离年底仅有几个月,要完成“十一五”节能减排目标,任务艰巨。昨日召开的全市节能减排工作会议提出,要采取诸多强有力的举措,确保完成“十一五”期间全市单位生产总值能耗比“十五”末下降20%左右的目标。副市长王跃华,市长助理、市政府秘书长张学军,市长助理赵武安等出席。

淘汰落后产能方面,严禁平原地区生产实心黏土砖,全面淘汰年产3000万块标砖以下规模的墙材生产线;对已列入今年淘汰落后产能名单的企业,9月底前全部关停;全面取消电解铝和多晶硅等行业优惠电价政策;对未按期淘汰落后产能的地区,暂停办理除民生和节能减排以外项目的审批、核准、环评和工地手续。

确保年底全市城市污水处理率达到95%、生活垃圾无害化处理率达到88.3%、城镇新建建筑执行节能强制性标准的比例达到100%;推进交通领域节能减排,实载率低于70%的线路不得投放新的运力。11月底前,完成贾鲁河12项、双泊河4项治理工程。建立节能指标预警制度。

本月,我市将开展节能减排专项督察,对重点案件挂牌督办。

期待龙湖引爆激情

——访世界著名建筑师矶崎新

市领导会见矶崎新

本报讯(记者 王文霞)昨日,市委常委、郑州新区党工委书记李柳身会见日本国际建筑设计大师矶崎新一行人。

李柳身向客人介绍了郑东新区开发建设的情况,重点介绍了龙湖地区的规划。龙湖地区作为郑东新区的点睛之笔,备受全省上下关注,其功能定位为商务、居住、旅游和休闲娱乐。矶崎新对龙湖地区的建设表现出浓厚的兴趣,之前郑东新区与矶崎新已进行沟通,他表示将由他本人亲自主持龙湖CBD副中心和南北运河两侧如意形区域的城市设计。此次来郑,就是对设计事项进行具体洽谈。



矶崎新是世界著名的建筑师,几十年来活跃在国际建筑界,作品众多,代表作品有美国佛罗里达迪斯尼总部大楼、中国大剧院等。其作品兼取东西方文化的设计思想,多为大型公共建筑,设计风格以创新、有气魄著称。

花白的头发,黑色的中式皮衣,卷起的袖口露出一抹翠色。当世界著名建筑师矶崎新健步迈入郑东新区会议室时,在场的人都无法相信这位老人已79岁高龄了。

“前一段生了点病,休息了两个月,所以你们现在看到我才这么精神。”矶崎新老人幽默地说。

矶崎新是首次踏上中原这片热土。“我和郑州很有缘。”原来他与黑川纪章同出一个师门,而他是学长。“早就知道郑东新区是

黑川纪章规划的,此次终于有机会到现场,很激动,很震撼。”“国内的新区我看过很多,郑东新区是最有个性的一个。规划设计得到很完美的展现,可以看出当地建设者对规划的尊重。我将再接再厉,最大限度地把我最好的形态呈现出来。”

此次亲自主持龙湖地区的具体设计工作,矶崎新有何高见?他说:“我不会太大的变动,在原有概念规划的基础上,加入一些新的理念,把城市、人、交通的

关系结合好,具体化。”矶崎新表示,郑东新区蕴藏着巨大的能量,他希望借助这个能量使自己爆发出来,同时也让郑东新区能得到进一步的提升。

作为一位世界著名的建筑师,5年前矶崎新在上海设立了事务所,他的建筑作品开始在国内出现。他说,很希望自己的作品出现在中原大地上,如果有合适的项目,他一定会考虑。

本报记者 王文霞
实习生 吴凤坤

全市儿童今起免费接种麻疹强化疫苗

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王迎秋 卢伟舟)今日,全市麻疹强化免疫全面启动。为方便市民就近接种麻疹疫苗,我市共设置了2631个接种点,其中固定接种点237个,临时接种点2394个,届时孩子可以到最近的接种点免费接种。

根据摸底调查,全市有150万儿童需要打麻疹强化免疫疫苗。疾病预防控制中心特别提醒广大市民,凡是8月龄~14岁儿童,即在1995年10月1日~2009年12月31

日期间出生的儿童(包括流动人口),无论既往麻疹免疫史及患病史如何,凡无麻疹疫苗接种禁忌症的儿童,均接种1剂次麻疹疫苗。请家长在9月11日~20日带孩子到当地接种门诊或指定地点接种。

的接种点免费接种。



昨日,二七工商分局工作人员在华中食品城对批发、零售中秋月饼的商户进行检查,严把月饼质量关。本报记者 丁友明 摄

职称外语考试达标 不受证书有效期限限制

本报讯(记者 王红)2010年度全省职称评审本月启动,针对参评人员有关职称外语期限的疑问,省人力资源和社会保障厅昨日发出通知,凡职称外语考试成绩达到相应标准人员,申报相应级别职称时原有职称外语等级证书有效期不受限制。

按照规定,1999年及以后取得全国职称外语等级考试A级合格证书(原有效期4年)、2000年及以后取得B、C级合格证书(原有效期3年),或者2005年及以后职称外语考试成绩达到全国通用标准或古汉语、医古文考试成绩达到60分的,申报相应级别专业技术职务时长期有效,不受原有效期的限制。除此之外,取得省级合格证书或职称外语考试成绩达到省内通用标准的,仍按原有规定在当年有效。

无论哪种职称外语成绩,若职称参评人员申报或聘任更高级专业技术职务时,仍须再次参加职称外语考试。转换系列(专业)评审的人员,由无外语要求的系列(专业)转评有外语要求的系列(专业),须参加相应等级的职称外语考试。

郑西高铁郑州段将实现“亮净美”

环境整治年底前完成

本报讯(记者 成燕 宋建巧)昨日,我市召开郑西高速铁路郑州段沿线环境综合整治工作会议,部署相关工作。整治工作将于年底前完成。届时,郑西高铁郑州段沿线将变身“亮净美”。

重拳整治环境污染

实施方案规定,对郑西高铁沿线两侧各3000米内的工业企业(含工业园)进行全面环保核查和污染排放监测。污染治理设施不完善、不能稳定达标排放的企业予以停产治理,治理不达标的依法关闭。沿

铁腕淘汰落后产能

对沿线两侧各3000米内工业企业进行调查,淘汰不符合国家和省产业政策的落后产能企业;对两侧各2000米内工业企业,除淘汰落后产能外,要对其规划、土地和环保手

续进行核定,不符合要求的限期补办、逾期不补办或补办手续未获批准的予以关闭或搬迁。

绿化净化沿线环境

清理整治沿线两侧视线范围内的垃圾、工地废弃物,绿化相关区域;清理拆除沿线两侧视线范围内废弃的工厂、烟囱、水塔和物料堆场;对沿线两侧各2000米内面向高铁、影响高铁安全的矿场、采石场,予以清理并进行生态恢复;规划建设沿线两侧防护林带;进一步完善沿线防护装置、安全标识等基础设施。

郑州航空城面向国际 征集概念性总体规划

本报讯(记者 马晓鹏)昨日,记者从规划局获悉,《郑州航空城概念性总体规划暨城市设计》国际征集工作已启动。本次规划征集由市政府、郑州新区管委会主办,富士康科技集团协办。

副市长、郑州新区管委会主任赵瑞东、富士康科技集团负责人及省市相关部门代表出席了启动会。

参与本次国际征集活动的英国合乐(上海)工程有限公司、美国AECOM(艾奕康)有限公司、(香港)规划设计(国际)有限公司、(台湾)境群国际规划设计顾问有限公司、上海同济城市规划设计研究院的代表介绍了公司规划业绩和参与本次征集活动的主创团队。郑州市规划勘测设计院详细介绍了郑州市、郑州新区以及航空港区的有关规划情况。

本次航空城规划国际征集将由5家单位作出方案,11月份将由国内著名专家组成的评审委员会对方案进行评审,评出前3名,而后由获第一名单位进行方案综合。整个征集活动将于明年1月底结束。

省十一运会青少年组游泳比赛落幕 郑州游泳队勇夺13金

本报讯(记者 陈凯)河南省第十一届运动会青少年组游泳项目的比赛,昨日在洛阳落下帷幕。郑州游泳队在本次比赛中表现出色,超额完成了夺取10枚金牌的目标,勇夺13金。

据了解,本次比赛共有来自郑州、洛阳、安阳等11个地市的代表队参赛,我市共派出87名运动员参赛。

做花表心意 老师我爱你

本报讯昨日,中原区汝河新区第一幼儿园大班的孩子争先恐后地将自己亲手制作的红花送给老师,向老师祝贺节日。

该园大班的小朋友们早上一吃完早饭就开始忙碌起来,又是剪,又是贴,亲手制作小红花,有的小朋友还加上了自己制作的贺卡。孩子们把花送给老师:“祝老师节日快乐!”比起绚烂夺目的鲜花和其他贵重的礼物,老师们说,出自孩子之手的小花,更让他们觉得珍贵。(王岚 李艳霞)

河南郑州供电公司

2010年9月20日~9月30日检修对外停电公告

20日6:00~18:00 花5板花京线(大庙村,大张庄村,李拐村,邵庄村,五警三支队,盈家水岸小区,宏光天地基建,黄河服务中心等一带)

28日6:00~18:00 花4板花肥线,花27板花弘线(实验化工厂、范庄、小张庄、加油站、北建材、兴法饲料厂、京水村、东岗村、祥云寺村、戒严所、环城电气,四中,迎宾路办事处,警卫局,天马汽贸,金洼村,王岗村,西黄刘村等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

- 1.对用户恢复送电完毕时间按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
- 2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网址: <http://zz95598.ha.sgcc.com.cn/>
- 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询

河南郑州供电公司
2010年9月10日

郑州市人民政府

关于2010年首届环中国国际公路自行车赛郑州赛段比赛期间 对市区部分道路实施临时交通管制的通告

2010年首届环中国国际公路自行车赛(郑州赛段)比赛于9月14日上午11时途经郑州赛段。为确保比赛期间交通安全畅通,经郑州市人民政府批准,在9月14日上午比赛期间,对市区部分道路和区域实施分段临时交通管制(除持“2010年首届环中国国际公路自行车赛郑州赛段比赛车辆通行证”的车辆)。现通告如下:

一、9月14日上午10时30分至12时30分对郑洛高速(郑州与洛阳交界处至郑洛高速与西南绕城高速入口)南半幅道路实施临时交通管制。期间,禁止一切无比赛通行证的车辆沿郑洛高速由西向东行驶。

二、9月14日上午11时30分至13时30分对西南绕城高速(郑洛高速与西南绕城高速入口)南半幅道路实施临时交通管制。期间,禁止一切无比赛通行证的车辆沿西南绕城高速由西向东行驶。

三、9月14日下午12时30分至14时30分对机场高速(西南绕城高速入口至中州大道机场高速零公里处)东

半幅道路实施临时交通管制。期间,禁止一切无比赛通行证的车辆沿机场高速由南向北行驶。

四、9月14日下午13时00分至14时30分对中州大道(机场高速零公里处至中州大道金水立交二层商务内环出口)东半幅道路实施临时交通管制。期间,禁止一切无比赛通行证的车辆沿中州大道和中州大道金水立交二层由南向北行驶。

五、9月14日下午13时00分至14时30分对郑东新区商务内环外侧道路(金水立交至商务东五街)和商务

内环内侧道路(全段)实施临时交通管制。期间,禁止一切无比赛通行证的车辆沿商务内环道路行驶。

六、请过往车辆和沿街居民提前安排好出行路线(避开管制区域和路段)。广大市民应自觉服从交警的指挥和管理,维护好市区的交通秩序,违者将严格按照有关规定处罚。

特此通告

郑州市公安局交通警察支队
2010年9月11日

内环内侧道路(全段)实施临时交通管制。期间,禁止一切无比赛通行证的车辆沿商务内环道路行驶。

六、请过往车辆和沿街居民提前安排好出行路线(避开管制区域和路段)。广大市民应自觉服从交警的指挥和管理,维护好市区的交通秩序,违者将严格按照有关规定处罚。

特此通告

郑州市公安局交通警察支队
2010年9月11日